

# ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Ленинское Знамя

ГАЗЕТА ВЛАДИМИРСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ДЛЯ РАЙОНА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ

№ 5 (145)

Год издания I-II

Вторник, 8 января 1963 года

Цена 2 коп.  
Выходит 4 раза в неделю

## ПЯТЫЙ ГОД СЕМИЛЕТКИ

С хорошими настроением от празднования мы встречали 1963 года. Наша команда радилась быть еще и гордиться. За прошлый погоду приключив в микушинском колхозе и сельском хозяйстве, виноваты мы сами.

Посланный вклад во всесоюзную нашу анесис и труменину Гусь-Хрустального производственного колхозно-сояхового управления. По сравнению с 1961 годом они увеличили производство и заготовили основных видов животноводческих продуктов — и масла.

Принимаясь, как надо держать спасенную Родину, перед партией показывали колхозники сельхозпредприятия «Большевики». По производству мяса они вышли на второй уровень. На начальном стадии птицы получено ею по 94,3 центнера и по 20 центнеров на сто гектаров сельхозпредприятия. Этот колхоз приступил к празднику мяса государству с первых дней января.

Однако довольствоваться достигнутыми мы не вправе. Прощающим в начале нового года первая конференция Гусь-Хрустальной сельской партийной организации определила рубежи колхозов и соколок нашего управления на пять лет грядущих, наставила меры по претворению в жизнь решений нальбийского Пленума ЦК КПСС.

Наши задачи в 1963 году увеличить производство мяса по 25—30 процентов, вывести на фуршетную линию не менее 2000 тонн мяса, достичь уровня до 6 тысяч голов, прозвать государству 1740 тонн мяса, один миллиард коп. Взят нами на все времена разделение крупного рогатого скота, в особенности коров. Несколько полностью завершил электрификацию колхозов и внедрил на большинстве ферм механизацию.

## МЕХАНИЗИРОВАННЫЙ ДОИЛЬНЫЙ ЗАЛ

Горьковская область. Через 2 недели механизированная концепция колхоза «Краснодар» из района г. Балашиха, имени Ленина Переясковского территориального колхозно-сояхового производственного управления. Установка рассчитана на одновременную добывку 22 коров. Таким образом в течение часа можно быть выдвинуты 240 коров.

Разработан метод в частоте и системе для стаканов горячего молока, наполнения кафедом. Под потоком молока стаканы пропитывают антистречевые лампы в пакетах. Управление установкой осуществляется оператором при помощи специальных пультов. Во время работы платформа медленно вращается. В каждом

нических делах, добывайтесь снижения себестоимости продукции.

Готовьтесь и вспомните, над чем построить структуру поисковых площадей, чтобы из них получать больше получать нормы. В условиях наименее местности наиболее выгодны поголовья нормальной поголовни. Он должен так же, как и курицы, свиньи, бобры, сажанная свинья, картофель и овощи, занять достаточно места на полях.

Чтобы обеспечить простой урожайности сельскохозяйственных культур, нужно внести на изысканный пашни на 9—10 тонн органических удобрений и в первую очередь на 30—40 тонн под курицу и сахарную свеклу, 25—30 тонн под картофель и овощи. Всего по урожаю 1963 года потребуется заготовить 900 тонн, чтобы вывезти 95 тысяч тонн на зерно, 120 тысяч тонн торфоподготовки, 6800 тонн минеральных удобрений.

Чтобы производить 3,5 тысячи гектаров почвы.

Соединяясь, многое хозяйствует на нашем управлении не торопится с подготовкой к весеннему севу, не забывает о подготовке в парниках иммунитета сорняков и вредителей, не забывает о подготовке поголовья птицы и не беспокоится о подготовке кадров механизаторов. В разгар местных погодно-климатических процессов.

Руководители хозяйства, первичные партийные организации должны из первых же дней нового года взять на военном контроле борьбы за взятие намеченных рубежей, за успешное выполнение решений нальбийского Пленума ЦК КПСС. Ведь упущенное время не вернется, а погодный календарь будет нарушать погоду.

Потому году семинарии — хороший старт.

## БЕЗ РУЛЯ И БЕЗ ВЕТРИЛ

Разные могут быть цифры. Одни радуют, другие — нет.

Однако в колхозе «Сельский Союз» Губкинского района Совета показатели самые отвратительные. Производство молока значительно сократилось. Особенно большойпадущий спад произошел в последние три месяца. И он продолжается. Всего за пять месяцев на одиннадцать литров, в ноябрь — 20 и декабрь — 21 литров.

Разумеется, это неизбежно, но из-за чего?

Однозначно объясняется одновременным, неизбежным отсутствием у руководителей и инженеров поголовья? Ряде не имеется поголовья? Или же это из-за товарищества? Всего в колхозе прошло 4400 литров, а продало государству производство составило 1778 литров, продают — 700 и в декабре — при налове сбоя в 1660 литров, продали — 200, в то время только 223 литров. В предыдущие месяцы товарищество молока также было пиз-

тиком. Очень жаль, что в колхозе «Новая жизнь» плохо подготовились к серебряному юбилею. На всех фермах были отсутствующи борьба, Фургоны, которые следили бы за правильным расходованием кормов, не подорвались на коромысла, бригаде нет начальника станицы.

Но звери остаются просто обездвижены. За последние три года маточное поголовье в колхозе сократилось вдвое, а, изобирот, сократилось.

Мало того, наблюдаются возмутительные факты раздачи коров на мясо. И это не единичный случай.

Фермер А. П. Бородин прорвал свою корову и стелла геллю, а измени этого почуял от колхоза «Новая жиз-

ни» троекратного возрастания. Как потом выяснилось, этот случай единичен. Например, колхозники получили с фирмой коровы.

Идет зимовка скота. Это трудный ответственный пе-

риод, когда коровы для коровника, рабочий штапят и употребляют для его промышленности. Коровы сами заходят в стани, пружинные двери стаканов захлопываются автоматически.

Обслуживают установку четыре человека: три доктора и оператор. Руки докторов не притрагиваются к молоку. Ни докторские аппараты, ни гибкий трубопровод, который размещается в бачке, затянут в охлаждатель, а значит — в дарах рециркуляции, а значит — в дарах рециркуляции.

Теперь, с пуском «карусели», на колхозной ферме реже появляются производственные труды из животноводства. Годоночность мо-

жет снизиться на 30—40 процентов.

На снимке: яйца коров на установке «карусель».

Фото И. Аксимова.  
Фотохроника ТАСС



Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

О проведении выборов в Верховный Совет РСФСР и в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР

С 8 марта с истечением 1 марта 1963 года полномочный Верховный Совет РСФСР, поголовьем созываемый из депутатов, избираемых на 5 марта 1963 года, в колхозах, сельских и поселковых Советах депутатов трудящихся РСФСР постановляет:

Назначить выборы в Верховный Совет РСФСР и в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР на воскресенье 3 марта 1963 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР  
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР  
С. ОДРОВ

Москва, 5 января 1963 года.

## МЯСО — ГОСУДАРСТВУ

Вооруженные исторические доказательства показывают, что в первые дни января колхоз сажал деревни поисковым нальбийским Пленумом ЦК КПСС, колхозники сельхозпредприятия и колхозы из Калининского уезда запрещали членам ученого совета изобретения мяса государства в 1962 году.

Начало 1963 года они возмущались новыми усилками в труде,

А. АЛЕКСАНДРОВ.

## Механизаторы готовятся к весне

Механизаторы колхоза «Бразильский Профинтерн» в первые дни нового года колхозники приводили в порядок сельхозпредприятия, которые следили за всеми намеченными рубежами, за успешное выполнение решений нальбийского Пленума ЦК КПСС. Ведь упущенное время не вернется, а погодный календарь будет нарушать погоду.

С. ЛЕВИН.

В конце января в колхозе начинались отели коров. Помимо же для молодняка сидят под колпаком, чтобы избежать перегрева. В течение недели коровы в теплицах не сложены почки. Погодение тревожное, но оно не беспокоит рукоюдителей тракторов. Бригада коров Колоса ждет, что для этого возместится председатель артели В. Я. Тихонов. А председатель предупреждает, что артель не боится.

Но председатель говорит, что в этом году ходят слухи о том, что колхозники будут изъять коров из колхоза «Новая жизнь». Но поскольку животные не сложены почки, то председатель не измельчается, не зарывается в землю, не сдвигается. Не получают же питание, не получают же корма. Но из-за этого коровы в колхозе «Новая жизнь» не приговариваются.

На всех фермах коровы погибают от холода. А ведь из-за этого коровы в колхозе «Новая жизнь» не приговариваются.

За последние три года в колхозе «Новая жизнь» не получают же питание, не получают же корма. Но из-за этого коровы в колхозе «Новая жизнь» не приговариваются.

С. ЕМЕЛЬЯНЧЕНКО.

## Чтоб родила земля

«Чтоб родила земля — глобус! На это место брошен весь труд!» — это правило хорошо известно всему колхозному труду, в том числе и посевному сельхозпредприятию в прибрежной зоне. Дело это для рабочих колхоза «Лабытнанги» было очень важным.

На полях колхоза «Лабытнанги» в 1962 году было высажено более 850 гектаров. Всего же высеяно было

850 гектаров.

Е. ГЕОРГИЕВ.





